



Состоялось торжественное заседание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



В Новгородской областной филармонии им. А.С. Аренского 28 июля 2015 года состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации, в котором приняли участие Губернатор Новгородской области Митин С.Г., Председатель Новгородской областной Думы Писарева Е.В., и. о. прокурора Новгородской области Тепляков В.М, начальник УМВД России по Новгородской области Коломыцев С.В.

Началось торжественное собрание с того, что сотрудники следственного управления почтили память своего коллеги Сергея Васюковича, погибшего в 2010 году при исполнении служебных обязанностей на Северном Кавказе. Указом Президента Российской Федерации Сергей Васюкович был награжден орденом Мужества посмертно.

Открыла заседание исполняющая обязанности руководителя следственного управления



Екатерина Генриковна Гилина.

За свою работу отличившиеся сотрудники регионального следственного управления были награждены ведомственными наградами. Губернатор Новгородской области также вручил сотрудникам управления благодарственные письма и ценные подарки.

Изображения



29 Июля 2015

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/951996>